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Дослідження мехатронних систем дозволили виявити їх особливості як 

мультидоменних об’єктів, і загальні риси – як підсистем автоматизованого управління, 

на основі чого сформовані основні вимоги до програм моделювання. Аналіз 

математичного і програмного забезпечення CAE, CAD і CAS та експерименти по 

моделінгу й симуляції при каузальному і мультидоменному підходах, дозволили 

визначити критерії для порівняльного аналізу та сформувати рекомендації по вибору 

програми для моделювання, оптимальної для досягнення визначених цілей мехатронних 

систем. 

Електронні пристрої часто використовуються в мехатронних системах (МС), які 

здатні забезпечувати рух виконавчого органу під керуючими впливами електронної 

системи управління. МС є синергетичним поєднанням механічної підсистеми та 

підсистем силової й інформаційної електроніки, отже, при проектуванні МС необхідно 

використовувати принципи системотехніки, при одночасному детальному аналізі 

фізичних явищ в кожній з підсистем. Зрозуміло, що такий аналіз вимагає притягнення 

інженерів із відповідних галузей, але на верхньому рівні абстракції, МС можна 

представити системою автоматичного регулювання, або управління, проектуванням якої 

можуть займатися інженери з електронної техніки. Моделювання МС вимагає 

використання програмного забезпечення, що здатне забезпечити дослідження на різних 

ієрархічних рівнях – це програми автоматизованого проектування (CAD), інжинірингу 

(CAE) та універсальні математичні процесори (CAS) [1-3]. Кожна з цих систем накладає 

свої особливості на процес моделінгу та симуляції [1], які можуть вплинути на якість 

моделювання МС в цілому. Незважаючи на наявність публікацій по темі моделювання 

МС, вони представляють собою або суто теоретичні матеріали, або стосуються тільки 

інженер-механіків та системотехників [3]. Наразі для дослідників з електронної галузі 

відсутні об’єктивні рекомендації по вибору найбільш придатного ПЗ для моделювання 

МС, отже їхня розробка є актуальною задачею. 
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